EJERCICIOS

A) Resolver las siguientes ecuaciones

1) 2log, x—log,(x—16)=6
2) logx =1+log(22-x)
3) 2log(5x+4)—log4=log(x+4)
4) (x2—5x+9)I092+I09125:3
5) In(2x-3)+In(5-x)=1In5
6) Inx=In2+2In(x-3)
X
7) 2Iogx:3+logE
8) log x+log(x+3)=2log(x+1)

X 625
9) 4log| = |+log| — |=2log x
) 9(5} g( 4j g

B) Resolver las siguientes ecuaciones

1) 2logx—2log(x+1)=0
2—logx

log x
3) Iog(25—x3)—3log(4—x):0

2) logx=

log (16— x?
g(16-x)
log(3x—4)
Iog(35—x3)
log(5-x)
6) I092+Iog(11—x2):2Iog(5—x)
logs125 7
logsx 2
8) log, x =log, 24 —log,12
9) logx+log(x+15)=2

7) logs x+

C) Resolver las siguientes ecuaciones

1) Iog\/3x+4+%log(5x+1)=1+Iog3
2) (x2—4x+7)logS+I0916:4
3) 3Iogx—|og32:log§
X

4) 2Iogx:logE—1

X X 32
5) 5log—+2log— =3log x—log—
) Slog= 93 gx-log->

X

6) 2logx=3+log—
) 2log 975
7) 2logx—log(x—16)=2

8) log/3x+1—logv/2x -3 =1-1log5
9) log(5x—3)*+log(2x+3)* =2

D) Resolver las siguientes ecuaciones

log 3+ log (11— x3) ~
log(5—-x)
2) Iog(28—x3)—3log(4—x) =0
3) 2logx—4log2=1log32

4) 5logx—log 243:4Iog§

5) log(2x+2)+log(5x—10) =2
6) Iog(3x—2)%+log(x+23)%
7) log(x+6)=1+log(x—3)

1009% +40 _

=1

8) oL =14
log(152 — x®
gts2-x)
log (8- x)

E) Hallar el valor de x @

1) log,25=2
2) log, 216 =3

1
3) log, 4=—
) log,4=>

1
4) log, 4=—=
) log, 5

[N

5) IogXS:E

6) log, 343=3
1

7) log,—=-6

) 9552

1
8) log,5=—=
) log, 5

1
9) log,——=-2
) 100,15

10) log, 32 =

N o

11) log,81=-4
12) log,49=2

F) Calcular

1) log,7

2) logz12

3) log;16

4) logg13

5) log, 15
2

G) Calcular enfunciénde log2 y log3

1) log 2,88
2) log+/5,76

3) log 10,8

V144
4) log(y32-y16)

1
5) log——
) log 6561

6) log4/781 25

3 5
7) log 32 -0,464
0,0125-+/80°

9
8) | 32

1,25
9) lo
) log 0,32

H) Calcular aplicando las propiedades

1) tog, o4& »
2°.3/512
093—27.\/@
81-327
3) Iog5—25 14\2/56%
49.3/343
7 m

2) |

4) log


Jesús
Nota adhesiva
Se resuelven aplicando la
definición de logaritmo

Jesús
Nota adhesiva
Se resuelven utilizando las
propiedades de los logaritmos
como los ya resueltos en clase

Jesús
Nota adhesiva
Se resuelven aplicando la
fórmula del cambio de base
y utilizando la calculadora

Jesús
Nota adhesiva
Se resuelven utilizando las propiedades
de los logaritmos hasta conseguir
logaritmos decimales de 2 y 3
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